

徐梦桃孙佳旭世界杯双双夺冠

北京时间1月19日上午,国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯普莱西德湖站决赛拉开战幕,中国选手徐梦桃夺得女子组冠军,男子组孙佳旭摘金、李心鹏得铜。

本站空中技巧比赛共有12名中国运动员参赛。女子组中,徐梦桃、许诺、邵琪3名中国选手晋级决赛。男子组中,李心鹏排名第一晋级,孙佳旭、王心迪、齐广璞、李天马也成功闯入决赛。

当天上午的个人决赛分两轮进行,首轮排名前6位的选手进入到第二轮决赛。普莱西德湖当天大雪纷飞,能见度欠佳,很多选手都选择了难度系数较低的动作。但徐梦桃在第二轮依旧选择去拼,大赛经验丰富的她选择了难度系数3.525的动作,领先完成同样动作的澳大利亚选手丹尼尔·斯科特0.35分获得冠军。加拿大选手玛丽昂·泰诺得到铜牌。中国选手邵琪排名第五。

第五次备战冬奥会,徐梦桃仍旧保持较高的训练水平和竞技状态,这次所获的女子个人金牌,是她在2024至2025赛季国际雪联赛事摘得的第四金,也是她职业生涯在国际赛事中获得的第61枚金牌、第92枚奖牌。

男子组决赛中,5位中国选手均闯入第二轮大决赛。最终孙佳旭凭借136.17分的得分夺冠,获得个人第四



孙佳旭(资料图)



徐梦桃(资料图)

个世界杯冠军。瑞士选手诺埃·罗特以123.90分获得银牌,李心鹏118.10分获得铜牌,个人职业生涯首次登上世界杯领奖台。李天马第四名,齐广璞第五名,王心迪获得第六名。

米兰冬奥会进入积分窗口期后,自由式滑雪空中技巧国家集训队一直在紧锣密鼓地进行训练和备战。2024至2025赛季,自由式滑雪空中技巧新赛季共有6站世界杯赛事,首站就是美国普莱西德湖站,随后将在加拿大、中国、哈萨克斯坦、意大利等国家先后举办。齐广璞、徐

梦桃两位冬奥会冠军将继续带领年轻人为中国队在赛场上争金夺银。

18日晚,国际雪联单板滑雪坡面障碍技巧世界杯莱克斯站男子决赛中,苏翊鸣在第二轮中摔倒,以首轮成绩81.26分排名第六。而另一名中国选手杨文龙则遗憾地止步于半决赛。

17日晚,国际雪联自由式滑雪世界杯瑞士莱克斯站女子坡面障碍技巧决赛中,中国选手谷爱凌以81.22分,领先第二名近10分的优势摘金。这是她在本赛季获得的第

四个世界杯冠军头衔。同时,她获得的世界杯总冠军数(涵盖U型场地技巧、坡面障碍技巧和大跳台项目)已累积至18个,继续领跑自由式滑雪世界杯冠军数排行榜。

接下来,谷爱凌将前往美国参加当地时间1月23日开始的X Games Aspen(阿斯本世界冬季极限运动会)。除了谷爱凌,今年出现在X Games Aspen邀请名单的中国选手还有苏翊鸣、蔡雪桐、刘梦婷、李方慧和王梓阳。

(据《北京晚报》)

印度羽毛球公开赛:国羽表现欠佳

19日凌晨,超级750级别的印度羽毛球公开赛在新德里结束了半决赛的争夺。中国队当日出战的3组选手均苦战至决胜局,仅混双2号种子蒋振邦/魏雅欣逆转晋级,男单翁泓阳和女双4号种子李怡婧/罗徐敏均遗憾出局。

在上周超级1000级别的马来西亚公开赛中,中国队5个单项均闯进决赛,最终拿下1金4银。转战新德里后,随着两组世界第一——石宇奇和冯彦哲/黄东萍退赛,国羽整体战绩有所滑坡,仅拿到3个4强席位。

半决赛率先登场的是蒋振邦/魏雅欣。此前在吉隆坡,他们表现平平,首轮仅以两分之差险胜一对名不见经传的泰国组合,次轮便以0:2不敌最终夺冠的新组合德差波/苏皮萨拉,早早出局。来到印度后,两人状态有所回升,连过三关



蒋振邦/魏雅欣(右)在比赛中

跻身4强。半决赛面对实力不俗的4号种子吴埙阀/赖洁敏,蒋振邦/

魏雅欣又以18:21丢掉首局。好在两人重振旗鼓,以21:19险胜扳回

一城,随后又在决胜局中以21:9的悬殊比分完成逆转,与对手8次交锋第七次获胜。

随后登场的李怡婧/罗徐敏,则在以21:18艰难拿下首局后,以13:21、17:21连丢两局,遭非种子选手五十岚有纱/樱本绚子逆转。后者力克3对种子组合跻身决赛,且接连淘汰了头号种子刘圣书/谭宁和“李罗”两对中国新锐。

翁泓阳同样遭对手逆转,无缘再进一步。面对上一轮淘汰了7号种子周天成的中国香港好手李卓耀,翁泓阳首局在局间休息后逐渐取得领先优势,以21:13先取得“开门红”。次局他完全落入下风,以10:21被对手扳平。决胜局双方一度争夺激烈,然而翁泓阳下半局后劲不足,以16:21再丢一局,无缘决赛。

(据《京报体育》)